
  

- % - % 18,2 % 
31,8 % 

50 % 

1 2 3 4 5

Mennyire volt elégedett a helyszín nyújtotta adottságokkal? 
(étkezési -, parkolási lehetőség, pályák, felszereltség...)

Kérdőív összesítés: Balatonvilágos CDN-A*/B (2018. augusztus 04-05.) 

 

 

 

 

 

 

 

95,5 % 

4,5 % 

Biztosítva voltak-e a feltételek 
a bemelegítésre és a 

felkészülésre a versenyszámok 
előtt? 

Igen

Nem

Egyéb

100 % 

Versenyzőként vagy edzőként 
vett részt a versenyen?

Edző

Versenyző

4,5 % 

13,6 % 13,6 % 

36,4 % 

31,8 % 

1 2 3 4 5

Elégedett volt lova elhelyezésével?



Egyéb - Startlista az előzeteshez képestsokat módosult Egyéb - Nem mindenhol  
 A vasárnapi startlistát véglegesen vasárnap reggel A boxok alja lehetett volna tisztább, 
megtudni kicsit késő volt, egyébként nem volt rossz    

  
 

 

72,7 % 
18,2 % 

9,1 % 

Kellőképpen odafigyeltek a 
tisztaságra és biztosították 

ehhez a megfelelő feltételeket 
a helyszínen? 

Igen

Nem

Egyéb

- % - % 
9,1 % 4,5 % 

86,4 % 

1 2 3 4 5

Kérjük értékelje a pályák 
minőségét és 

használhatóságát!

86,4 % 

13,6 % 

Érthetőek és átláthatóak 
voltak az információk? 

Igen

Nem

Egyéb

95,5 % 

4,5 % 

Problémák esetén a felelős 
személyek könnyen elérhetőek 

és segítőkészek voltak-e? 

Igen

Nem

Egyéb81 % 

19 % 

Változás esetén időben és 
elérhető helyen közzé lett téve 

minden információ?

Igen

Nem

Egyéb

72,7 % 

18,2 % 

9,1 % 

Időben közzé lett téve minden 
szükséges információ a 
versenyt megelőzően? 

(startlista, boksz beosztás…) 

Igen

Nem

Egyéb



  

 

  

Egyéb észrevétel a versennyel kapcsolatban és tanácsok a jövőbeli versenyek 

rendezéséhez:  

Rendezett kellemes helyszín 

Ugyanazt a kategóriás számot ne ugyanaz a bíró bírálja mindkét nap!  

 

Rettento kicsi boxok voltak 
 

Buga voltam. A házigazda lovasa és hű tanítványa! Aki panaszkodik azt megtalálom! 

 

 

- % - % 

18,2 % 

31,8 % 

50 % 

1 2 3 4 5

Elégedett volt a 
versenybeosztásával? 

95,5 % 

4,5 % 

Sportszerűek voltak a 
versenytársak? 

Igen

Nem

Egyéb


